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Cristinel Mortici 

 

Prof. dr. habil. 

Membru al Academiei Oamenilor de Ştiință din România 
 

 

 

Informaţii  

Adresa Strada 8 Martie, nr. 2, Bloc D7A, ap. 13, 130056 Târgovişte, Romania 

E-mail cmortici@valahia.ro 

Data naşterii 30 iulie 1968 

Studii  

Data Octombrie 2012 

Titlul obţinut Abilitare ȋn Matematică. Conducere de doctorate la Universitatea Politehnica din București 
Data Octombrie 1994-Octombrie 1999 

Titlul obţinut Doctor în Matematică 

Subiectul Teza cu titlul “Metode Topologice şi Variaţionale pentru Ecuaţii cu Derivate Parţiale” 

Numele instituţiei Institutul de Matematică  al Academiei Române din Bucureşti 
Data Octombrie 1988-Octombrie 1993 

Titlul obţinut Licenţiat în Matematică 

Numele instituţiei Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Matematică 

Data Septembrie 1983-Septembrie 1987 

Numele instituţiei Liceul “Ienăchiţă Văcărescu” din Târgovişte 

Data Septembrie 1975-Septembrie 1983 

Numele instituţiei Şcoala nr. 8, Târgovişte 

Experienţa  

Data Octombrie 2012-Prezent  

Ocupaţia Profesor universitar abilitat, membru al Academiei Oamenilor de Ştiință din România. 

Data Octombrie 2003-Octombrie 2012 

Ocupaţia Conferenţiar universitar 
Activităţi Începând cu octombrie 2008,  Directorul Departamentului de Ştiinţe. 

Începând cu martie 2012,  Decanul Facultǎţii de Ştiinţe şi Arte. 

Angajator  Universitatea Valahia din Târgovişte 

Data Octombrie 2000-Octombrie 2003  

Ocupaţia Lector universitar 

Activităţi Şeful Catedrei de Matematică la Facultatea de Ştiinţe 

Angajator Universitatea Valahia din Târgovişte 

Data Octombrie 1996-Octombrie 2000 

Ocupaţia Asistent universitar 

Angajator Universitatea Ovidius din Constanţa 

Data Octombrie 1993-Octombrie 1996  

Ocupaţia Preparator universitar 

Angajator Universitatea Valahia din Târgovişte 
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Proiecte 
(Director) 

Grant Autoritatea Naţională de Cercetare Ştiinţifică, CNCS - UEFISCDI, numărul proiectului 
PN-II-ID-PCE-2011-3-0087, cu numele “Metode și Algoritmi ȋn Analiza Asimptotică a Funcției 
Gama și a Funcțiilor ȋnrudite cu aceasta și Aplicații” 

Premii 2014  Premiul “Nicolae Teodorescu” al Academiei Oamenilor de Ştiinţǎ din România pentru 
grupul de articole “Contribuţii la problema estimǎrii funcţiei gama şi a celor înrudite cu aceasta” 

 2012  Premiul “Dimitrie Pompeiu” Academiei Române pentru grupul de articole “Gamma 
function approximations” 

 2010  Premiul de Excelenţă pentru autorul cel mai citat în Carpathian Journal of Mathematics 

 2005  Premiul aniversar “110 de Gazeta Matematică” 

 1983  Menţiune la Olimpiada Naţionalǎ de Matematicǎ 

 1983  Premiul II la Concursul Anual al Rezolvitorilor Gazetei Matematice 

 1984  Premiul I la Concursul Anual al Rezolvitorilor Gazetei Matematice 

 1985  Menţiune la Olimpiada Naţionalǎ de Matematicǎ 

Competenţe  

Limbi cunoscute Română, Engleză, Germană 

Abilităţi sociale Foarte bine organizat ca persoană. Responsabilitate, respect de sine şi încredere în sine. Abilitate 
de a stabili şi menţine relaţii foarte bune de lucru cu oamenii. Ample capacităţi sociale şi facilităţi 
de a iniţia, de a comunica, de a interacţiona şi să menţină relaţii sociale pozitive cu alte persoane 
în viaţa profesională şi viaţa particulară. Competenţa de a educa, de a transfera şi competenţă 
creatoare, o varietate de tehnici, tehnologii, concepte inovatoare de a construi o bază de 
cunoştinţe, abilităţi şi metodologii, precum şi pentru a construi capacitatea de a dezvolta şi de a 
gestiona proiecte, precum şi capacitatea de a lucra cu echipe interdisciplinare. 

Abilităţi de 
organizare 

Lucru excelent în cooperare cu alte persoane. Contribuie la efortul de grup cu idei, sugestii. 
Soluţionarea diferenţelor în beneficiul echipei, asumarea răspunderii personale pentru realizarea 
obiectivelor. Participarea ca lider în organizarea de reuniuni de colaborare ştiinţifică. Abilităţi de 
conducător prin intermediul experienţei obţinute prin participarea la comisiile profesionale. 
Pregătirea şi punerea în aplicare a cursurilor noi, moderne şi programe. 

Abilităţi tehnice Windows, Office, Latex, ScientificWork, Photoshop. 

 


